

香積水餃會慈青

今天是星期六，我所期盼的星期六！可以和慈青共渡快樂時光的星期六！今天，慈青要舉辦“包水餃”活動。

帶著一份好心情，我來到了會館。車子才一靠近，就發現附近早已停滿了車，想來今天的活動可熱鬧啦！走進大門，沿著長廊，接連走過了兩個房間，咦！怎麼沒看到人？正覺得納悶時，就聽見不遠處的廚房傳來陣陣快節奏的切菜聲，走近一看，哇！不得了！幾坪大的廚房擠滿了人，就連廚房旁邊的儲物間也被充當為臨時的廚房，大家都在為了準備包水餃的餡而努力。霎時之間好像是在“辦桌”，一陣喜氣洋洋的感覺。



大家分工合作，切菜的切菜，洗菜的洗菜，高麗菜、紅蘿蔔、豆乾、香菇、粉絲，切片、切絲、切丁、切末，都依著師姑們的指示以高步調進行（當然，這時的我也已加入“戰局”。）其中，又以雅月學姐手持雙刀快刀斬高麗菜最為厲害，只見她△×丫△×丫△×丫的幾下，就把高麗菜切成了碎片，真不愧是學姐啊！只是怎麼切到砧板外的比在砧板上的還多呢？還有小朱師姑的南瓜水餃也很特別，她說：「平常孩子不喜歡吃南瓜，所以，就想到把南瓜包在水餃皮裡，成了“南瓜水餃”，這

樣小孩就喜歡吃了。」真是有智慧的師姑！

「對不起，借過一下。」「ㄟ，那個香菇切好了沒？」「這個不行喔！太大塊了！再切細一點。」「可不可以先幫我切紅蘿蔔絲？我趕著要。」「來，試一試這個夠不夠鹹」...好不容易一陣手忙腳亂之後，在小朱師姑、蕙芳師姑、雅瑩師姑的幫忙下，熱騰騰的水餃和香噴噴的酸辣湯終於端上桌了。品嚐著自己做的水餃，那種成就感真是筆墨難以形容。又品嚐了師姑的南瓜水餃，嗯~好甜喔！加上醬汁果然別有一番風味喔！

快樂的時間總是過得特別快，今天的活動就在大家撐著肚子喊飽和一片歡笑聲中圓滿結束了。感恩小朱師姑為我們準備材料及技術指導，雅瑩師姑、蕙芳師姑、金梅師姑、茂芝師姑協助我們一起包餃子，呂師伯、甘師伯為我們指揮交通，以及加油打氣，也感恩所有熱情的慈青們一起分享了快樂的一天。

嗯！不知道下個禮拜六慈青又將會有什麼活動呢？我已經開始期待了！

老菩薩結緣訪分會

八月十二日中午，汪慧玉師姊率領三十五位老菩薩來分會參觀，他們是分會所在地車士活區多元文化中心高齡組的會員，這次的造訪令師兄姊們無限歡欣，因為他們是第一批來訪的老菩薩！

在負責人紀雅瑩師姊的帶領下，分會的師兄姊們在門口以歡迎歌接引老菩薩的光臨。香積組將準備好的素米粉、春卷、蘿蔔糕、湯、麵、蛋糕、點心、水果等豐盛的午餐，一盆盆的端上來。原以為約有二十位光臨，豈知他們踴躍非凡，造成分會水洩不通、熱鬧殊勝的場面。用餐時，李雲娟師姊以粵語介紹慈濟的緣起、四大志業、八大腳印，及證嚴上人如何在這三十三年來引領慈濟人在世界每個角落做慈濟，散播大愛的種子。

用餐完畢，老菩薩們進入煥然一新的佛堂禮佛，對那三尊攝人的琉璃佛像直嘆莊嚴。手語組的師姊們在負責人致歡迎詞與解說歌曲內容後，以“人生七十不稀奇”一曲開場歡迎。每位老菩薩均笑逐顏開，有的自稱是嬰兒、有的說才五歲、才出生，也有說已十歲，大家樂成一團。長者們隨著“母親的手”、“普天三無”和“阿爸牽水牛”等感性、典雅、優美的手語歌曲沉思、感動、讚賞不已。他們興致高昂，也派代表出來，以兩首粵語歌曲回應。最後，他們的組長趙善明先生代表全體老菩薩，捐出澳幣一百五十五元給分會，做慈善運用，聊表心意，並和慈濟結下善緣，令人十分感動。

我們真誠期待日後細水長流，定期為這群來自澳洲各地的老菩薩們安排他們喜歡的活動，和他們一起渡過愉快的時光。

